



ОБРАЩЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

к руководителям органов государственной власти
субъектов Российской Федерации в связи с проведением
заключительного этапа подготовки российских спортсменов
для участия в Играх XXIX Олимпиады и XIII летних
Паралимпийских играх 2008 года в городе Пекине
(Китайская Народная Республика)

С 8 по 24 августа 2008 года в городе Пекине (Китайская Народная Республика) состоятся Игры XXIX Олимпиады, в которых предполагается участие более 10500 спортсменов из 203 стран, и с 6 по 17 сентября 2008 года – XIII летние Паралимпийские игры, в которых будут участвовать до 4500 спортсменов с ограниченными возможностями здоровья из 150 стран.

В составах олимпийской и паралимпийской сборных команд России будет около 600 спортсменов, прошедших отбор на чемпионатах России, Европы, мира и других международных соревнованиях.

В подготовке к предстоящим играм в качестве кандидатов в сборные команды России участвуют спортсмены из 72 субъектов Российской Федерации.

Перед выездом в город Пекин сборные команды России по различным видам спорта будут тренироваться на спортивных базах города Москвы, Московской, Новосибирской, Омской, Иркутской, Амурской и Кемеровской областей, Приморского, Алтайского, Красноярского, Хабаровского краев и Республики Бурятия.

Соперничество между сборными командами России, США и Китая будет острым. В то же время итоги главных

международных соревнований 2007 года по сравнению с аналогичным предолимпийским 2003 годом свидетельствуют о том, что наши спортсмены с первого места по общему количеству медалей и золотым медалям переместились на второе и третье места соответственно.

В связи с этим Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации обращает особое внимание органов государственной власти субъектов Российской Федерации на необходимость принятия дополнительных мер, направленных на создание благоприятных условий для проведения заключительных учебно-тренировочных сборов, от итогов которых во многом будут зависеть и результаты выступления сборных команд России на Играх XXIX Олимпиады и XIII летних Паралимпийских играх 2008 года.

Успешное выступление российских спортсменов будет способствовать укреплению престижа России и привлечению к занятиям спортом детей, подростков и молодежи.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации обращается к руководителям органов государственной власти субъектов Российской Федерации с предложением поддержать деятельность Президента Российской Федерации по развитию массового спорта и спорта высших достижений и принять меры по созданию условий для развития детско-юношеского и студенческого спорта, совершенствованию системы государственного и муниципального управления физической культурой и спортом.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации убежден, что только совместные усилия федеральных органов государственной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации позволят создать необходимые условия для приобщения граждан России к здоровому образу жизни, подготовить новых выдающихся спортсменов и олимпийских чемпионов.



**Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации**

Москва
20 февраля 2008 года
№ 64-СФ